
 

 

 
 

 

 
 

АНТИРЕФЛЕКСЕН ЛАТЕКС ЗА СТЕНИ И ТАВАНИ 
                               СУПЕР МАТ 
 

БЕТЕК Антирефлексен латекс с висока белота - Супер мат е винил-акрилен 
латекс на водна основа, съвместим с изисванията за минимално съдържание 
на ЛОС, който предлага перфектни цветовe на нанесените повърхности, с 
максимално покритие, висока белота и уникална гладка матова текстура. 
 
РАЗРЕЖДАНЕ: Препоръчва се да се нанася на минимум два слоя върху 

грунда, в зависимост от състоянието на повърхността и цвета, който ще се използва, след разреждане с 
максимум 25-30%  (по обем) чиста вода при нанасяне с четка и валяк. 
ВРЕМЕ ЗА СЪХНЕНЕ (при 20°C, 65% относителна влажност): Сухо на допир: 30-60 минути. Период на 
изчакване между слоевете: 4-6 часа. Окончателно изсъхване: 24 часа (времето за изсъхване може да се 
увеличи при по-висока относителна влажност и по-ниска температура). 
 
РАЗХОД: В зависимост от вида, абсорбцията и структурата на повърхността на един слой с 1 литър могат 
да се боядисат 14-18 кв.м. площ. Първо направете тест на малка площ, за да определите точната 
консумация. 
ЗА БЕЗВЪЗДУШНО ПРЪСКАНЕ: Налягане: 120-140 бара, ъгъл на дюзата: 50°, размер на дюзата (инчове): 
0,019”. Разреждане: 10% (обем) 
 
СЪХРАНЕНИЕ: Съхранява се в неотворена опаковка 3 години, на хладно и сухо място, далеч от замръзване 
и пряка слънчева светлина. Затворете херметически капака веднага след нанасяне. 
 
СВОЙСТВА: Осигурява отлични резултати, както при нанасяне върху стени, така и върху тавани. Разнася 
се бързо върху повърхността и спестява труд, предлага максимална покривна площ. Лесна за нанасяне 
формула без пръски/без капки. Висока покривност. Повърхността остава дишаща и след нанасяне. Слива 
се идеално с повърхността на полагане. Без напукване, образуване на мехури или лющене. Разрежда се 
с вода, екологичен. Без неприятна миризма по време на нанасяне. 
 
ПОВЪРХНОСТИ НА НАНАСЯНЕ: Нанася се след грундиране върху вътрешни стари/новo боядисани 
тавани/стени, мазилка, кит, гипскартон, бетон, OSB, стъклотекстилни повърхности. 
 
ПРИЛОЖЕНИЕ: Почистете повърхността за нанасяне от всякакви замърсявания, прах, масла, слаби слоеве 
и се уверете, че повърхността за нанасяне е стабилна, суха и чист. Наблюдавайте през периода на пълно 
втвърдяване (28 дни) върху бетон, груб бетон, нови измазани повърхности и почистете разхлабените 
частици от мазилката със скрепер или подобни методи. Коригирайте и ремонтирайте повърхността, ако 
е необходимо. Повърхността, който ще се боядисва, е от решаващо значение за осигуряване на високото 
качество на латекса. Шлайфайте предварително боядисани повърхности (на базата на воден 
разтворител) с фина шкурка и след това грундирайте. Използвайте Бял грунд за латекс или Бетек фин 
бял грунд върху тези повърхности или нови измазани вътрешни повърхности, които ще бъдат третирани 
за първи път. Абсорбиращите и силно образуващите прах повърхности като варовик и вар трябва да 
бъдат напълно отстранени и почистени. Нанесете два слоя латекс след нанасяне на един слой боя БЕТЕК 
Запечатваща Боя“Kapatan“на Петна от Никотин, Сажди и Мазнини и един слой БЕТЕК Бял грунд за латекс 
върху много замърсени повърхности, за да подобрите покриващата сила на латекса. Продуктът трябва 
да се нанесе на минимум 2 слоя 24 часа след грундиране. Уверете се, че температурата на околната 
среда и повърхността е между +5°C и +30°C през целия период на нанасяне и изсъхване на продукта. 
Нанесете върху цялата стена от единия ъгъл до другия, за да осигурите еднаквост на повърхността. 
Вижте приложените технически документи за ръководства за нанасяне върху различни повърхности, 
препарати за почистване на повърхности и използване на грунд. 
 
 


